

LETNÁ ŠKOLA

Naša škola sa úspešne zapojila do projektu „*Letná škola na základnej škole v školskom roku 2020/2021*“. Letné školy sú súčasťou opatrení MŠVVaŠ SR na zmiernenie dopadov dištančného vzdelávania na vzdelávacie výsledky žiakov. Zámerom Letnej školy je poskytnúť žiakom základných škôl možnosť získať a upevniť si vedomosti, zručnosti a spôsobilosti, ktoré si nedostatočne osvojili počas školského roka 2020/2021. Letná škola neprebíha vo forme klasického vyučovania, ale jej primárnym cieľom napriek tomu ostáva vzdelávanie, rozvoj kritického myslenia, schopnosť spolupráce, vzájomná súdržnosť a pomoc slabšiemu.

V dňoch 9. až 13. augusta 2021 sa Letnej školy zúčastnilo 75 žiakov. Boli rozdelení do 6 skupín: I. stupeň 12 žiakov, 5. A a 5. B 26 žiakov, 6. A, 7. A a 7. B 37 žiakov.

Skupina žiakov I. stupňa začala týždeň návštevou Izby ľudových remesiel v Nemešanoch, pokračovali návštevou Múzea medu v Klčove a deň zakončili návštevou Katedrály sv. Martina na Spišskej Kapitule a prechádzkou v biskupskej záhrade. Nasledujúci deň si deti zážitky zaznamenali do zošitov, a tiež sa začítali do knihy Murko sa vracia. Podnikli exkurziu do Mestskej knižnice v Spišskom Podhradí, kde si zasúťažili. V stredu absolvovali výlet do Kaštieľa a Letohrádku v Markušovciach a potešili dobrotami psíkov v útulku Šťastný psík v Matejovciach nad Hornádom. Vo štvrtok si deti opäť zapisovali svoje zážitky a porovnávali život v meste a na dedine. Deti nezabudli ani na svoje triedne pani učiteľky a poslali im pohľadnicu. Letnú školu ukončili exkurziou v ZOO v Spišskej Novej Vsi. Skupinu z I. stupňa viedla PaedDr. Renáta Valková.

Piataci v pondelok zavítali do areálu občianskeho združenia Hipoedu v Spišskom Podhradí, presunuli sa na Spišský salaš, kde si vychutnali slávnostný obed. Ďalšou zástavkou bol Spišský Jeruzalem, Spišská Kapitula a biskupská záhrada. Na druhý deň sa deti vybrali do Múzea hudobných nástrojov a spoznali exteriér kaštieľa v Spišskom Hrhove. V stredu si piatáci „zalietať“ v Aeroklube v Spišskej Novej Vsi, a zároveň si overili vedomosti z biológie v ZOO. Nakoniec sa naučili ako sa správne starať o psíka v útulku Šťastný psík v Matejovciach nad Hornádom. Štvrtý deň skupina venovala vychádzke na Dreveník a cieľom bolo (s cieľom) lepšie spoznať Kamenný raj. Z Dreveníka prešli cez planinu do Hodkoviec a prezreli si miestny kaštieľ. Posledný deň Letnej školy strávili tvorbou denníka zážitkov, grilovačkou a hrami na školskom dvore. Program pre deti pripravil Mgr. Vladimír Jacko a Mgr. Ľudmila Jacková.

Žiaci šiesteho a siedmeho ročníka začali Letnú školu biologicko-dejepisným poznávaním v Spišskom Hrhove. Navštívili Muzikmuseum, kaštieľ a deň ukončili výstupom na Medvedí vrch. Žiaci si oddýchli, zahrali loptové hry, opekali špekáčiky, klobásky a rôzne

iné dobroty. V utorok sa venovali biologicko-geografickému poznávaniu v Tatrách. Lanovkou sa vyviezli na Hrebienok a odtiaľ k Studenovodským vodopádom. Cestou domov navštívili Prírodovedné múzeum TANAP-u v Tatranskej Lomnici. Stredú strávili kreatívnou tvorbou v škole. Žiaci si vymaľovali keramické kvetináče, spoznávali izbové rastliny, ktoré si zasadili a odniesli vo vytvorených kvetináčoch domov. Vyrábali aj voňavé a farebné mydielka či šumivé guľôčky do kúpeľa. Vo štvrtok sa vybrali na exkurziu do ZOO a Dinoparku v Košiciach. Záver týždňa patril nedeľnému obedu, ktorý si žiaci sami pripravili v škole. Program pre deti pripravili: Mgr. Barbora Labudová, Mgr. Zdenka Kukoľová a PhDr. Zuzana Vilčková.

Celý týždeň deti sprevádzalo krásne počasie, videli a spoznali nové miesta, ale hlavne strávili spolu pekné chvíle, ktoré im počas dištančného vzdelávania chýbali.

V spolupráci s organizátormi Letnej školy napísala PhDr. Darina Tomko-Kráľová



Spišský Hrhov



Aero klub Spišská Nová Ves



Dreveník



Denník zážitkov



Múzeum medu v Klčove



Kaštieľ v Markušovciach



ZOO v Spišskej Novej Vsi



Návšteva útulku Šťastný psík



Vysoké Tatry - Hrebienok



Tvorivá dielnička



ZOO Košice



Opekačka